
令和 2 年度 学校評価集計結果について   

倉敷市立粒江小学校 

 

昨年１２月に行いました学校評価の集計結果をまとめましたので，ご報告させていただきます。 

これは，本校の教育目標である「丈夫な体と豊かな心をもち，たくましく生きる粒江っ子を育て

る」の到達度を知る一つの指標となるものです。主に昨年度のアンケート結果と比較しながら，さ

らに伸ばしたい点や改善していきたい点を考えました。 

児童用のアンケートについては，今年度２項目，内容を変更しています。 

 

《アンケートより》 

アンケートの１３項目については，どれも，肯定的な回答【Ａ(とてもそう思う)＋Ｂ(そう思う)】

が，なるべく高い数値になってほしいと考えています。 

今年度は，コロナ禍の中，様々な制約がある年でしたが，児童用・保護者用ともに全体的には，

肯定的な回答の数値が上がった項目も多くありました。魅力のある授業づくりや，一人一人の良さ

を見つめ称揚するグッドチケットの取組など，より良い実践を継続していきたいです。また，保護

者や地域の方と連携・協力して取り組む活動が現在は難しい状況ですが，今後，工夫しながら充実

させていきたいです。 

 

【児童用アンケート】 

〇新しくした項目 

 ・③授業中，自分の考えを進んで発表しています。67.2％ 

(R1 まで) 授業中，勉強をがんばっています。87.7％ 

 ・⑪クラスの活動に進んで参加しています。87.9％ 

   (R1 まで) 先生は，自分のことをよく分かってくれています。83.7％ 

 

〇昨年度（Ｒ１）より肯定的な回答の割合が２ポイント以上，上がっている項目 

 ・①学校へ行くのは楽しいです。90.0％（＋3.1 ポイント） 

 ・②気持ちのよいあいさつができています。85.5％（＋6.6 ポイント） 

 ・⑤先生は，よかったことやがんばったことをほめてくれます。90.9％（＋5.5 ポイント） 

 ・⑩先生は，話をよく聞いてくれて相談しやすいです。90.3％（＋8.1 ポイント） 

  



 

〇昨年度（Ｒ１）より肯定的な回答の割合が２ポイント以上下がっている項目 

 ・⑨休み時間には，外で元気に遊んでいます。79.6％（－6.5 ポイント） 

 ・⑫自分たちのくらしている粒江地区が好きです。91.9％（－2.1 ポイント） 

〇あいさつの項目について 

・＋6.5 ポイントと肯定的な回答の割合が大きく増えている。Ａの「とてもそう思う」と回答し

た児童の割合のポイントが上がっており，改善が見られる。 

 

 

【保護者用アンケート】 

〇昨年度（Ｒ１）より肯定的な回答の割合が２ポイント以上，上がっている項目 

 ・⑦学校は思いやりの心を育てようとしている。93.9％（＋4.7 ポイント） 

 ・⑪学校が保護者に出す文書・連絡等は，適切である。97.0％（＋4.9 ポイント） 

 ・⑫学校は，保護者が連絡したことに適切な対応をしている。97.0％（＋2.1 ポイント） 

  

〇昨年度（Ｒ１）より肯定的な回答の割合が２ポイント以上，下がっている項目 

 ・①子どもは，楽しく学校に通っている。94.5％（－3.6 ポイント） 

 ・⑬学習に地域の環境や人材が活用されている。91.2％（－3.1 ポイント） 

 

〇あいさつの項目について 

・＋1.8 ポイントと微増だが，年々少しずつ増えている。児童のアンケート結果と相関が見られ

る。 

 

 

学校として，全ての結果を大切に受け止め，これからの学校教育改善に役立てていくとともに，

保護者の皆様，地域の皆様との連携を密にして学校教育を推進して参りたいと思います。ご協力，

本当にありがとうございました。 

 

 

 

 



 

No. 質　　問　　事　　項 Ａ Ｂ Ａ＋Ｂ 前年差 Ｃ Ｄ Ｃ＋Ｄ 無回答

Ｒ２ 58.8% 31.2% 90.0% 3.1 8.5% 1.5% 10.0% 0.0%

Ｒ１ 50.4% 36.5% 86.8% 4.8 10.9% 2.3% 13.2% 0.0%

Ｈ３０ 44.1% 37.9% 82.0% 13.9% 4.1% 18.0% 0.0%

Ｒ２ 51.1% 34.5% 85.5% 6.6 10.6% 3.7% 14.3% 0.2%

Ｒ１ 44.4% 34.5% 78.9% 1.8 15.3% 5.7% 21.1% 0.4%

Ｈ３０ 33.0% 44.1% 77.1% 16.9% 5.6% 22.5% 0.4%

Ｒ２ 38.2% 29.1% 67.2% 25.6% 6.9% 32.6% 0.2%

Ｒ１ 56.2% 31.5% 87.7% -1.8 9.6% 2.7% 12.3% 0.8%

Ｈ３０ 52.9% 36.6% 89.5% 7.5% 2.4% 9.9% 0.6%

Ｒ２ 55.9% 33.3% 89.2% -0.1 7.3% 3.1% 10.4% 0.4%

Ｒ１ 51.6% 37.7% 89.3% 4.1 7.8% 2.9% 10.7% 0.2%

Ｈ３０ 51.6% 33.6% 85.2% 10.5% 3.8% 14.3% 0.6%

Ｒ２ 62.8% 28.1% 90.9% 5.5 5.4% 3.7% 9.1% 0.0%

Ｒ１ 54.4% 31.0% 85.4% 4.2 11.3% 3.3% 14.6% 0.4%

Ｈ３０ 44.1% 37.1% 81.2% 14.6% 3.8% 18.4% 0.4%

Ｒ２ 75.0% 18.5% 93.4% 0.6 4.4% 1.9% 6.4% 0.2%

Ｒ１ 76.0% 16.9% 92.9% 0.0 5.6% 1.5% 7.1% 0.8%

Ｈ３０ 72.4% 20.5% 92.9% 4.1% 2.4% 6.6% 0.6%

Ｒ２ 73.0% 20.8% 93.8% 0.3 4.6% 1.0% 5.6% 0.6%

Ｒ１ 63.5% 30.0% 93.5% 1.8 6.1% 0.4% 6.5% 0.2%

Ｈ３０ 57.0% 34.7% 91.7% 6.0% 1.9% 7.9% 0.4%

Ｒ２ 56.3% 24.5% 80.7% -0.3 10.4% 8.9% 19.3% 0.0%

Ｒ１ 61.4% 19.7% 81.1% 1.0 10.3% 8.6% 18.9% 0.2%

Ｈ３０ 54.6% 25.5% 80.1% 11.4% 8.1% 19.5% 0.4%

Ｒ２ 65.3% 14.3% 79.6% -6.5 12.5% 7.7% 20.2% 0.2%

Ｒ１ 66.5% 19.5% 86.0% 5.9 9.2% 4.8% 14.0% 0.2%

Ｈ３０ 62.3% 17.8% 80.1% 12.0% 7.5% 19.5% 0.4%

Ｒ２ 54.6% 35.8% 90.3% 8.1 7.5% 2.2% 9.7% 0.0%

Ｒ１ 47.3% 35.0% 82.2% 6.5 12.6% 5.2% 17.8% 0.3%

Ｈ３０ 36.8% 39.0% 75.8% 19.4% 4.6% 23.9% 0.3%

Ｒ２ 52.4% 35.5% 87.9% 10.5% 1.6% 12.1% 0.0%

Ｒ１ 44.6% 39.1% 83.7% 7.1 12.0% 4.3% 16.3% 0.0%

Ｈ３０ 36.5% 40.2% 76.6% 15.7% 6.6% 22.2% 1.1%

Ｒ２ 71.5% 23.1% 94.6% -1.1 3.5% 1.3% 4.8% 0.5%

Ｒ１ 72.5% 23.2% 95.7% -0.6 3.2% 1.1% 4.3% 0.3%

Ｈ３０ 70.1% 26.2% 96.3% 2.8% 0.6% 3.4% 0.3%

Ｒ２ 67.5% 24.5% 91.9% -2.1 5.9% 1.9% 7.8% 0.3%

Ｒ１ 64.3% 29.7% 94.0% 5.1 5.1% 0.9% 6.0% 0.0%

Ｈ３０ 55.8% 33.0% 88.9% 6.6% 3.1% 9.7% 1.4%

② 気持ちのよいあいさつができています。

令和２年度　学校の教育評価アンケート（児童用）集計結果　回収数：519　回収率：99.2％

Ａ：とてもそう思う　　　　Ｂ：そう思う　　Ｃ：あまりそう思わない　　Ｄ：そう思わない

Ａ＋Ｂ：肯定的な回答

① 学校へ行くのは楽しいです。

③
授業中，自分の考えを進んで発表していま
す。
(～R1)授業中，勉強をがんばっています。

④ 学校の勉強は，よくわかります。

⑤
先生は，よかったことやがんばったことを
ほめてくれます。

⑥ 友だちとなかよくできています。

⑦
そうじの時間は，一生けんめいそうじをして
います。

⑧ 本を読むのが好きです。

⑫ 交通ルールを守って登下校をしています。

⑬
自分たちのくらしている粒江地区が好きで
す。

⑨ 休み時間には，外で元気に遊んでいます。

⑩
先生は，話をよく聞いてくれて相談しやす
いです。

⑪ クラスの活動に，進んで参加しています。
(～R1)先生は，自分のことをよく分かってくれています。



 

No. 質　　問　　事　　項 Ａ Ｂ Ａ＋Ｂ 前年比 Ｃ Ｄ Ｃ＋Ｄ 無回答

Ｒ２ 48.3% 46.2% 94.5% -3.6 4.9% 0.6% 5.5% 0.9%

Ｒ１ 45.9% 52.2% 98.1% 3.0 1.9% 0.0% 1.9% 0.0%

Ｈ３０ 42.0% 53.1% 95.1% 4.3% 0.6% 4.9% 0.0%

Ｒ２ 22.7% 50.3% 73.0% 1.8 27.5% 1.3% 28.8% 0.0%

Ｒ１ 23.7% 47.5% 71.2% 0.2 25.2% 1.8% 27.0% 0.0%

Ｈ３０ 17.6% 53.4% 71.0% 26.2% 2.8% 29.0% 0.0%

Ｒ２ 32.4% 59.4% 91.8% 1.0 6.7% 1.5% 8.2% 0.0%

Ｒ１ 33.2% 57.6% 90.8% 0.4 7.3% 1.9% 9.2% 0.0%

Ｈ３０ 25.6% 64.8% 90.4% 7.4% 1.2% 8.6% 0.9%

Ｒ２ 31.5% 60.2% 91.7% -1.6 7.6% 0.6% 8.3% 0.9%

Ｒ１ 32.9% 60.4% 93.4% 2.6 5.4% 1.3% 6.6% 0.0%

Ｈ３０ 25.0% 65.7% 90.7% 8.0% 0.3% 8.3% 0.3%

Ｒ２ 41.0% 53.2% 94.2% 0.6 5.2% 0.6% 5.8% 0.0%

Ｒ１ 35.6% 58.1% 93.7% 4.5 5.4% 1.0% 6.3% 0.3%

Ｈ３０ 31.2% 58.0% 89.2% 9.9% 0.3% 10.2% 0.6%

Ｒ２ 40.3% 53.6% 93.9% -1.3 5.2% 0.9% 6.1% 0.6%

Ｒ１ 37.8% 57.5% 95.2% 4.2 4.4% 0.3% 4.8% 0.3%

Ｈ３０ 30.2% 60.8% 91.0% 7.7% 0.6% 8.3% 0.6%

Ｒ２ 33.5% 60.4% 93.9% 4.7 5.8% 0.3% 6.1% 0.6%

Ｒ１ 27.8% 61.4% 89.2% 1.0 8.9% 1.9% 10.8% 0.0%

Ｈ３０ 27.5% 60.8% 88.3% 10.5% 0.6% 11.1% 0.6%

Ｒ２ 32.4% 58.5% 90.9% 1.4 8.8% 0.3% 9.1% 0.0%

Ｒ１ 29.7% 59.8% 89.6% -3.7 10.1% 0.3% 10.4% 0.0%

Ｈ３０ 25.9% 67.3% 93.2% 5.9% 0.3% 6.2% 0.6%

Ｒ２ 38.0% 52.9% 90.9% -0.6 8.2% 0.9% 9.1% 0.3%

Ｒ１ 32.3% 59.2% 91.5% 0.4 7.6% 0.9% 8.5% 0.0%

Ｈ３０ 27.5% 63.6% 91.0% 7.1% 1.2% 8.3% 0.6%

Ｒ２ 34.7% 57.1% 91.8% 0.7 7.3% 0.9% 8.2% 0.3%

Ｒ１ 30.5% 60.6% 91.1% 2.2 7.9% 1.0% 8.9% 0.3%

Ｈ３０ 25.6% 63.3% 88.9% 10.2% 0.3% 10.5% 0.6%

Ｒ２ 36.5% 60.5% 97.0% 4.9 2.7% 0.3% 3.0% 0.3%

Ｒ１ 38.6% 53.5% 92.1% 1.7 6.3% 1.6% 7.9% 0.0%

Ｈ３０ 29.3% 61.1% 90.4% 7.7% 1.5% 9.3% 0.3%

Ｒ２ 42.4% 54.5% 97.0% 2.1 3.0% 0.0% 3.0% 0.0%

Ｒ１ 42.0% 52.9% 94.9% 0.8 4.1% 1.0% 5.1% 0.6%

Ｈ３０ 36.4% 57.7% 94.1% 4.6% 0.9% 5.6% 0.3%

Ｒ２ 35.5% 55.8% 91.2% -3.1 8.8% 0.0% 8.8% 0.0%

Ｒ１ 39.4% 54.9% 94.3% -2.0 5.1% 0.6% 5.7% 0.3%

Ｈ３０ 34.0% 62.3% 96.3% 3.1% 0.3% 3.4% 0.3%

⑫
学校は，保護者が連絡したことに適切な対
応をしている。

⑬
学習に地域の環境や人材が活用されてい
る。

⑨
学校は，子どもの安全確保についてよく取
り組んでいる。

⑩
学校は，保護者と連携して子どもによりよ
い生活習慣を身に付けさせようと努めてい
る。

⑪
学校が保護者に出す文書・連絡等は，適
切である。

⑥
学校の雰囲気がよく，子どもはいきいきと
生活している。

⑦
学校は思いやりの心を育てようとしてい
る。

⑧
学校は，子どもの体力の向上や健康の保
持・増進に向けてよく取り組んでいる。

③
子どもは，落ち着いて授業に取り組んでい
る。

④
先生は基礎基本が身に付くように工夫した
授業をしている。

⑤
先生は，日頃から子どもの能力や努力を
認めている。

② 子どもは，よくあいさつをしている。

令和２年度　学校の教育評価アンケート（保護者）集計結果　回収数：330　回収率：88％

Ａ：とてもそう思う　　　　Ｂ：そう思う　　Ｃ：あまりそう思わない　　Ｄ：そう思わない

Ａ＋Ｂ：肯定的な回答

① 子どもは，楽しく学校に通っている。


